

ОТЗЫВ
на проект PsyJournals
для конкурса «ЗОЛОТАЯ ПСИХЕЯ» по итогам 2012 Г.

Портал психологических изданий PsyJournals.ru представляет собой полнотекстовую базу более 40 научных изданий, в которую включены как российские и зарубежные научные журналы, так и сборники материалов конференций и научных трудов.

На портале легко и просто найти необходимую информацию. Читатель может ознакомиться со всем перечнем изданий и легко найти интересующий его сборник или журнал. Все издания снабжены обширными описаниями, включающими в себя информацию о миссии журнала или сборника, составе редакционной коллегии и совета, контактами редакции, что позволяет ориентироваться в широком спектре научных журналов и находить нужное издание. Для журналов возможен поиск статей по выпускам.

Для читателей, интересующихся определенной тематикой, существует раздел «Рубрики», с помощью которого можно выбрать статьи всех изданий портала по интересующей проблеме.

Полезным и важным на портале психологических изданий PsyJournals.ru является раздел авторских страниц. Он дает возможность читателю находить статьи конкретного автора, знакомиться с его биографией, сферой интересов, полным списком публикаций, а размещенные на авторской странице контакты позволяют связаться с автором для обмена идеями и опытом.

Плодотворная и быстрая ориентировка в содержании изданий портала PsyJournals.ru обеспечивается тем, что все материалы изданий снабжены емкими аннотациями, списками литературы и наиболее интересными фрагментами статей

Цитировать статьи портала можно с помощью специально созданного блока «Для цитаты».

На портале PsyJournals.ru регулярно освещаются новости Высшей Аттестационной Комиссии, Министерства образования и культуры, Российского образовательного надзора, Учебно-методического объединения по классическому университетскому образованию в РФ (Совет по психологии), Учебно-методического объединения вузов РФ по направлению «Психолого-педагогическое образование» и т.п.

Достойна внимания предоставляемая возможность непосредственного общения с создателями Портала психологических изданий. Команда PsyJournals.ru поддерживает со своими читателями активное взаимодействие: на портале размещаются идеи, пожелания и поздравления читателей, регулярно проводятся голосования, в ходе которых пользователи портала могут самостоятельно выбрать, какие статьи в новых выпусках журналов являются наиболее актуальными и интересными. Избранные по результатам голосования статьи размещаются в открытом доступе, что позволяет читателям выбирать тот материал, к которому они хотели бы получить бесплатный доступ.

Среди подписчиков портала много профильных вузов России – психологические, педагогические, социально-гуманитарные, медицинские.

Таким образом, портал PsyJournals.ru представляет собой крупнейший на сегодняшний день научный тематический ресурс по психологии, педагогике и смежным направлениям.

Профессор кафедры «Психологии образования и педагогики» факультета психологии МГУ, профессор кафедры возрастной психологии МГППУ

Доктор психологических наук



Н.Г. Салмина *С.А. Ф.*

Н.Г. Салмина

Зав. кафедрой факультета психологии
МГУ им. М.В.Ломоносова

Н.И. Федорова " " 2011 г.